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P1. Calcule la transformada de Fourier de la función

f(x) =
{

(x− 3)e−4x, x ≥ 3
0, x < 3.

P2. Sean f, g : R→ C funciones integrables tal que sus transformadas también lo son.

a) Demuestre, usando transformada de Fourier, la identidad de Plancherel:
ˆ ∞
−∞

f(y)ḡ(y)dy =
ˆ ∞
−∞

f
∧

(s)ḡ
∧

(s)ds

b) Deduzca la identidad de Parseval:
ˆ ∞
−∞
|f(y)|2dy =

ˆ ∞
−∞
|f
∧

(s)|2ds.

P3. Considere la función

f(x) =
{

1, |x| < 1,
0, ∼ .

Calcule la transformada de f y deduzca que
ˆ ∞
−∞

sen2(s)
s2 ds = π.

Dada una función f : [−l, l]→ R, se define

Sf (x) = 1
2l

ˆ l

−l

f(ξ)dξ +
∞∑

n=1

{[
1
l

ˆ l

−l

f(ξ) cos
(
nπξ

l

)
dξ

]
cos
(nπx

l

)
+
[

1
l

ˆ l

−l

f(ξ) sen
(
nπξ

l

)
dξ

]
sen
(nπx

l

)}

Sea f una función integrable, se definen f
∧

: R→ C y f
∧

: R→ C como

f
∧

(s) = 1√
2π

ˆ ∞
−∞

f(y)e−iysdy y f̌(x) = 1√
2π

ˆ ∞
−∞

f(s)eixsds.

Teorema de inversión. Sea f : R → C una función integrable y supongamos además que f
∧

= Ff es
integrable. Entonces se tiene que si f es continua, f = F−1(Ff).


